

17.03.202413.50 HrsHL-OPENNING

آداب
یہ آکاشانی ہے
خبروں کے ساتھ میں کلیم احمد

Music

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی آج بھارپ دیش میں Palnadu کے مقام پر NDA کی رہ کرنے والے ہیں۔
- ☆ وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ چین کا مقابلہ کرنے کے لیے بھارت کو مینوفیکچر پر توجہ مرکوز کرنے کی ضرورت ہے۔
- ☆ OASIS ڈائیکٹوریٹ نے دلی جل بورڈ میں مبینہ منی لاپسز کیس میں دلی کے وزیراعلیٰ ارجن کجریوال کو طلب کیا ہے۔
- ☆ بھارتی ایتھلیٹ Gulveer Singh کیلیفورنیا میں دس ہزار ڈالرز کی دوڑ میں دوسرے مقام پر رہے۔ اس طرح انہوں نے 16 سال پر قومی رکارڈ توڑ دیا۔
- ☆ اور خواتین پر بمیرلیگ کرنا کے فائدے میں آج شام نئی دلی میں رائل چیلنجرس بنگلور اور ڈیو کپٹلو کی ٹیمیں آمنے سامنے ہوں گی۔

اب خبریں تفصیل سے.....

PM Andhra

وزیراعظم نریندر مودی آج بھارپ دیش کا دورہ کر رہے ہیں، جہاں وہ Palnadu ضلع میں Chilakaluripeta کے مقام پر ایسی سیاسی میٹنگ میں شرکت کریں گے۔ جناب مودی آنے والے عام انتخابات اور بھارپ دیش میں اسمبلی چناؤ کے سلسلے میں بھارتیہ جنتا پارٹی، تیگودیشم پارٹی اور جن سینا پارٹی کی NDA رہ میں بھی شرکت کرنے والے ہیں۔ تیگودیشم پارٹی پانچ سال کے وقفے کے بعد حال ہی میں پھر سے NDA میں شامل ہوئی ہے۔

PM Summit

وزیراعظم: بھارت مودی نے کہا ہے کہ انہوں نے اُس سماجی سوچ کو ختم کرنے کے لیے گاؤں میں لڑکیوں کو زرعی ڈرون تقسیم کیے ہیں جہاں خواتین کا ٹیکٹر۔۔۔ پسند نہیں کیا جا۔

دلی میں ٹوڈے Conclave میں اظہار خیال کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ انہوں نے ”نمو ڈرون ٹی وی یوجنا“ کے تحت گاؤں میں خواتین کے اپنی مدد آپ کو اپنی مدد آپ کو ای۔ ہزار ڈرون تقسیم کیے۔ وزیراعظم نے کہا کہ سرکار خواتین کو اقتصادی اور تکنیکی اعتبار سے اختیار بنانے کی خاطر ذمہ داری کے لیے خاص طور پر خواتین کا انتخاب کر رہی ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ ان ڈرون کے ذریعہ گاؤں میں زراعت اور خواتین کا مستقبل بدل جائے گا۔ وزیراعظم نے کہا کہ بی جے پی سرکار نے پچھلے دس سال میں حکمرانی کا ای۔ پوری طرح * ماڈل تیار کیا ہے، جس میں ایسے لوگوں پر توجہ مرکوز کی گئی جو بیجیات کی فہرست میں پیچھے تھے۔ جناب مودی نے زور دے کر کہا کہ خواہ پوری دنیا غیر یقینی کی کیفیت سے دوچار ہو، بھارت تیز رفتار کے ساتھ ترقی کرتی رہے گا۔

جناب مودی نے اس بات کو اُجھا کر کہا کہ ملک کے عوام بھارت کو دنیا کی تیسری بڑی سے بڑی معیشت بنا چاہتے ہیں۔ وزیراعظم نے کہا کہ 2014 سے پہلے چند سو رجسٹرڈ اسٹارٹ اپ ادارے تھے لیکن اب ان کی تعداد تقریباً سوا لاکھ۔۔۔ پہنچ گئی ہے۔

Tripura Poll

تیرپورہ میں آج چناؤ حکمہ ہو گا۔ میں دووں پر لوک سبھا انتخابات کے لیے اپنی مشینری کو مستعد بنا رہا ہے۔ وہاں اگلے مہینے کی 19 اور 26 تاریخ کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ رام نگر اسمبلی کے ضمنی چناؤ 19 اپریل کو ہوگا۔ بی جے پی کے ممبر اسمبلی سر۔ A دتا کے انتقال کی وجہ سے وہاں یہ ضمنی انتخاب کرنا جارہا ہے۔

تیرپورہ میں آزادانہ، منصفانہ اور پُر امن پولنگ کو یقینی بنانے کے لیے تیاریاں زور شور سے جاری ہیں۔ حکام کے مطابق اگلے مہینے لوک سبھا انتخابات میں 28 لاکھ 56 ہزار ووٹ اپنے حق رائے دہی کا استعمال کر سکیں گے۔

آکاشوینی نیوز سے بات کرتے ہوئے تیرپورہ کے اعلیٰ انتخابی افسر پٹیل نے کہا کہ تیرپورہ ویسٹ لوک سبھا حلقے میں 14 لاکھ سے زائد ووٹ ہیں جبکہ تیرپورہ ایسٹ حلقے میں ووٹوں کی تعداد 13 لاکھ 95 ہزار ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ 85 سال سے زائد عمر کے ہرگ شہریوں اور ووٹ۔۔۔ جنوں کو گھر سے ہی ووٹ دینے کی سہولت ہوگی۔ تیرپورہ ویسٹ میں 85 سال سے زائد عمر کے رائے دہندگان کی تعداد 18 ہزار 676 ہے جبکہ 19 ہزار 876 ووٹ۔۔۔ جن ووٹ ہیں۔

جناب آروال نے کہا کہ تیرپورہ میں 349 پولنگ مراکز بنائے جائیں گے۔ اس کے علاوہ کچھ ماڈل پولنگ مراکز بھی ہوں گے۔ ہر اسمبلی حلقے میں دو پولنگ مراکز ایسے ہوں گے جہاں پورا عملہ خواتین پر مشتمل ہوگا۔

اعلیٰ انتخابی افسر نے مزید کہا کہ اب۔۔۔ مرکزی مسلح پولیس فورس اور BSF اہلکاروں کی 70 کمپنیاں تیرپورہ پہنچ چکی ہیں۔ ادھر آرتھ میں پولیس نے مثالی ضابطہ عمل نافذ ہونے کے ساتھ ہی رات میں گشت کا سلسلہ شروع کر دیا ہے۔

بی جے پی نے تہ پورہ ویسٹ کے لیے سابق وزیر اعلیٰ Biplab Kumar Deb کو جبکہ تہ پورہ ایسٹ کے لیے مہارانی Kriti Singh Debbarma کو امیدوار بنایا ہے۔ دوسری طرف اپوزیشن کا گریس نے کشش کمار ساہا کو Biplab Kumar Deb کے خلاف انتخابی میدان میں لڑا ہے۔ البتہ سی پی آئی ایم کی جاب سے ابھی سے Kriti Singh Debbarma کے خلاف امیدوار کے نام کا اعلان نہیں کیا ہے۔

Jaishankar Conclave

وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ مینوفیکچر کے شعبے میں چین سے مقابلہ کرنے کی غرض سے بھارت کو اس سلسلے میں گھر W طور پر تیار رہنے کی ضرورت ہے۔ ای۔ میڈیا / روپ کے ذریعہ منعقدہ ای۔ کانکلیوسے خطاب کرتے ہوئے، وزیر موصوف نے کہا کہ یہ محض ای۔ سرحدی معاملہ نہیں ہے بلکہ اس کے علاوہ کئی بڑے اقتصادی معاملے بھی ہیں۔ ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ آپ کو چین سے معاملہ کرنے کی ضرورت ہے تو آپ کو ای۔ ایسی معیشت کی ضرورت ہے، جو اس کے لئے تیار ہو۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ ایسا صرف پچھلی دہائی میں ہوا ہے کہ بھارت نے چین سے مقابلہ کرنے کی غرض سے اپنے مینوفیکچر۔ شعبے پر توجہ مرکوز کرنی شروع کی ہے۔ انہوں نے اس بات کو یقین کیا کہ حالانکہ 2020 کی گلوں جھڑپوں کے بعد چین کے ساتھ تعلقات کشیدہ ہو گئے تھے، لیکن اس سے پہلے ہی دونوں ملکوں کے درمیان کشیدگی پیدا ہو رہی تھی۔ چین کے ساتھ فوجی سطح کی بات A کے * میں * بت کرتے ہوئے ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ سرحد پر گشت سے متعلق کچھ امور ہیں کیے دونوں ملکوں کی فورسز اگلی چوکیوں پر تعینات ہیں۔

ED Kejriwal

اوسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے دلی جیل بورڈ میں مبینہ بے ضابطگیوں سے وابستہ منی لٹری۔ کیس میں دلی کے وزیر اعلیٰ کجریوال کو طلب کیا ہے۔ سرکاری ذرائع کے مطابق کالے دھن کو جاہ شکل دینے کی روک تھام کے قانون کی دفعات کے تحت اپنا بیان قلم بند کرانے کے لیے ان سے کل قومی راہ۔ ہانی میں ED کے دفتر میں جانچ ایجنسی کے سامنے پیش ہونے کے لیے کہا ہے۔ مذکورہ قانون کے تحت یہ ایسا دوسرا کیس ہے جس میں جناب کجریوال کو طلب کیا ہے۔ انہیں دلی ایکسپلیسی سے وابستہ منی لٹری۔ کیس میں پوچھ * چھ کے لیے پہلے ہی آٹھ سمن بھیجے جا چکے ہیں لیکن وہ انہیں غیر قانونی قرار دے کر ای۔ * رہی اس کیس میں پیش نہیں ہوئے ہیں۔ اوسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے ایکسپلیسی کیس میں اس مہینے کی 21 * رنچ کو پیش ہونے کے لیے جناب کجریوال کو نوواں نوٹس بھیج رکھا ہے۔

دلی جیل بورڈ کیس میں اوسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے الزام لگایا ہے کہ دلی سرکار کے اس محکمے کی جاب سے جاری کیے گئے کنٹر I میں + عنوانی سے حاصل ہونے والی رشوت کی رقم کو یہ دکھا * تھا کہ یہ عام آدمی * پرتی کو ملنے والا چنناؤ فنڈ ہے۔ پچھلے مہینے ایجنسی نے اپنی چھان بین کے تحت جناب کجریوال کے ذاتی معاون Bibhav Kumar، * پرتی کے راجیہ سہا

ممبر *رینٹ این ڈی گپتا، دلی جل بورڈ کے سابق ممبر Shalabh Kumar، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کونسل منگل اور کچھ دیگر افراد کے ٹھکانوں پر چھاپے مارنے کی کارروائی کی تھی۔

CBI ED

مری تحقیقاتی بیورو CBI نے کولکاتا میں A Palace دفتر میں 9 گھنٹے کی طویل پوچھ*چھ کے بعد شیخ شاہجہاں کے بھائی اور دو دیگر افراد کو گرفتار کر لیا ہے۔ شاہجہاں کے بھائی شیخ عالمگیر اور دیگر لوگوں کو 9 جنوری کو سندیش کھالی میں اور سمٹ ڈاکٹر کی ٹیم پر حملے کے الزام میں گرفتار کیا گیا ہے۔ انہیں طبی جانچ کیلئے 7 لے جایا گیا۔ CBI کی ای۔ دوسری ٹیم شیخ شاہجہاں کے جاننے والوں سے پوچھ*چھ کیلئے سندیش کھالی کے Sarberia علاقے میں گئی ہے۔

IMD Weather

بھارتی موسمیات محکمے نے پیش گوئی کی ہے کہ اگلے چار دن کے دوران گنگا کی تائی والے مغربی بنگال میں تیز ہواؤں کے ساتھ کہیں ہلکی اور کہیں اوسط *رش اور *رج چمک کے ساتھ پینے اور چھتیس گھنٹے کے دوران آج اور آج کے دن کا بھی امکان ہے۔

جھارکھنڈ، اڈیشہ، وڈر بھ، چھتیس گھنٹے اور مشرقی مدھیہ پردیش میں آج سے 24 گھنٹے کے دوران تیز ہواؤں کے ساتھ *رش ہونے کا امکان ہے۔ اس عرصے کے دوران وڈر بھ، مشرقی مدھیہ پردیش اور چھتیس گھنٹے میں اولے گرنے کی بھی پیش گوئی کی گئی ہے۔ اُدھر اڈیشہ اور چھتیس گھنٹے میں منگل کے روز تیز *رش ہو سکتی ہے۔ مغربی بنگال اور سکم کے ذمہ ہالیائی خطے میں کل اور منگل کو بھی ہلکی *رش اور *فباری ہونے کی پیش گوئی بھی کی گئی ہے۔

Navy Captures Somali Pirates

بھارتی بحریہ نے انوکے گئے مال *دار بحری جہاز MV Ruen کے حملے کے سترہ افراد کو کامیابی کے ساتھ پکڑ لیا اور سبھی 35 قزاقوں کو پکڑ لیا گیا ہے۔ بھارتی بحریہ نے کہا کہ INS کولکاتا نے قزاقی کے شکار بحری جہاز کو روکا، جو بھارتی ساحل سے تقریباً 2600 کلومیٹر دور سفر کر رہا تھا۔ بھارتی بحریہ نے منصوبہ بند کارروائی کرتے ہوئے اسے رکنے پر مجبور کیا۔

یہ کارروائی جو 40 گھنٹے سے جاری رہی اس میں بھارتی جنگی جہاز INS سھدرا، High Altitude Long Endurance، ڈرون، سمندر میں گشت لگانے والے طیارے P-81 اور Marcos Prahars نے اس کارروائی میں معاوضہ کی۔ اس کے بعد جہاز میں کسی قسم کے غیر قانونی ہتھیاروں، گولی *رود، دھماکہ خیز مواد اور ممنوعہ اشیاء کی تلاشی لی گئی۔ مالٹا کا *چم *دار یہ بحری جہاز، *زشتہ دسمبر میں یمن کے Socotra کے *ذیہ۔ انوکے کیا گیا تھا۔

Iceland Volcano Emergency

آئس لینڈ میں Reyk Janes %رہا میں ای۔ آتش فشاں، ای۔*ر پھر پھٹ پڑا ہے۔ یہ آتش فشاں دسمبر کے بعد چوتھی مرتبہ فعال ہوا ہے۔ اس کے ب۔ فضا میں دھواں اور روشن *ر۔ کا لاوا بھرا ہے۔ اس کے نتیجے میں، جنوبی آئس لینڈ میں ایمرجنسی کا اعلان کر دیا گیا اور معروف سیاحتی مقام Blue Lagoon سمیت آس *س کے علاقوں سے لوگوں کو بچا کر نکالا گیا ہے۔ اس دھماکے کے *وجود آئس لینڈ کے Keflavik بین الاقوامی ہوائی اڈے اور v علاقائی ہوائی اڈوں پر پروازیں معمول کے مطابق جاری ہیں۔

Athletics

کیلیفورنیا میں San Juan Capistrano کے مقام پر اتھلیٹکس ٹورنمنٹ میں بھارتی اتھلیٹ Gulveer Singh نے 20 سیکنڈ کے فرق سے 16 سال پر *قومی رکارڈ توڑ دیا ہے۔
25 سالہ Gulveer سنگھ مردوں کی 10 ہزار ۱ کی دوڑ میں دوسرے مقام پر رہے۔ انہوں نے 27 منٹ 41 اعشاریہ آٹھ ای۔ سیکنڈ میں یہ دوری طے کی۔ البتہ وہ پیرس اولمپک کھیلوں کے لیے کوالیفائی نہیں کر سکے کیونکہ وہ اس کے لیے درکار طے شدہ وقت سے 41 سیکنڈ پیچھے رہ گئے۔

WPL

خواتین کے پریمیر لیگ کرکٹ کے فائنل میں رائل چیلنجرز بنگلور کا مقابلہ ڈوم کپٹلز سے ہوگا۔ یہ میچ آج شام ساڑھے سات بجے دہلی کے ارون جینٹلی اسٹیڈیم میں کھیلا جائے گا۔ جمعہ کو Eliminator میچ میں اسمرتی منڈھاکا کی قیادت والی RCB نے موجودہ چیمپئن ممبئی اینڈینس کو *پانچ رن سے ہرا دیا تھا۔ Meg Lanning کی زبردستی ڈوم کپٹلز نے ٹورنمنٹ میں 8 میں سے 6 میچ جیتے ہیں جبکہ رائل چیلنجرز اب -- صرف چار میچ ہی جیت سکی ہے۔

